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ГГИИППППООТТААММИИХХАА  ННАА  ППЛЛЯЯЖЖЕЕ  

 

 

 

 

 

Гиппопотамы обычно не 

напоминают очаровательных 

леди юга Франции в 1950-ых, 

но нежно желтый купальник, 

яркие розовые очки и шикарный 

голубой бант способны 

совершить чудо!  

Гоппопотамиха вяжется легко и 

быстро, так что даже 

начинающим вязальщицам  

будет несложно поселить  

у себя дома  

эту красавицу. 

 

МАТЕРИАЛЫ 

* пряжа (100% акрил, 100гр/280м) светло-серого, темно-серого, 

желтого, ярко-голубого, ярко-розового, светло-розового и 

черного цветов.  

* спицы 3 мм 

* наполнитель, лак для волос, ножницы. 

 

РАЗМЕР ГОТОВОЙ ИГРУШКИ 

38 см в длину (лёжа). При условии, что плотность вязаного 

полотна составит 10х10 см (26 петель и 36 рядов) 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

лиц – лицевая петля, ряд 

изн – изнаночная петля, ряд  

пр – вывязать из одной петли 2 лицевых 

уб – провязать 2 петли вместе лицевой 

ЛГ – лицевая гладь 

ПлВ – платочная вязка 

SKPO – 1 петлю снять лицевой, 1 лиц и протянуть ее через снятую 
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Все первые ряды деталей вяжутся лиц петлями, 

если не указано иное. 

 

ТЕЛО (1 деталь) 

Светло-серой пряжей набрать 40 пет и вязать 8ЛГ. 

1й прибавочный ряд (2 лиц, пр, 2 лиц) до конца 

ряда. [48 пет] 

5ЛГ 

2й прибавочный ряд (2 лиц, пр, 3 лиц) до конца 

ряда. [56 пет] 

3ЛГ 

Сменить нить на желтую для купальника и вязать 

4ПлВ. 

3й прибавочный ряд (1 лиц, пр, 2 лиц) до конца 

ряда. [70 пет] 

9ПлВ 

4й прибавочный ряд (2 лиц, пр, 2 лиц) до конца 

ряда. [84 пет] 

9ПлВ 

5й прибавочный ряд (2 лиц, пр, 3 лиц) до конца 

ряда. [98 пет] 

15ПлВ 

1й убавочный ряд (3 лиц, уб, 2 лиц) до конца ряда. 

[84 пет] 

5ПлВ 

2й убавочный ряд (2 лиц, уб, 2 лиц) до конца ряда. 

[70 пет] 

5ПлВ 

3й убавочный ряд (2 лиц, уб, 1 лиц) до конца ряда. 

[56 пет] 

3ПлВ 

4й убавочный ряд (1 лиц, уб, 1 лиц) до конца ряда. 

[42 пет] 

3ПлВ 

5й убавочный ряд (1 лиц, уб) до конца ряда. [28 пет] 

1 изн р. 

6й убавочный ряд (уб) до конца ряда. [14 пет] 

Обрезать нить, оставив длинный конец. Петли 

собрать на нить, крепко стянуть, закрепить. 

 

ГОЛОВА (1 деталь) 

Светло-серой пряжей набрать 30 пет и вязать 2ЛГ. 

формируем переднюю часть головы 

1й прибавочный ряд 5 лиц, (пр) 5 раз, 9 лиц, (пр) 5 

раз, 6 лиц. [40 пет] 

1 изн р. 

2й прибавочный ряд 5 лиц, (пр, 1 лиц) 5 раз, 10 лиц, 

(пр, 1 лиц) 5 раз, 5 лиц. [50 пет] 

3ЛГ 

3й прибавочный ряд 6 лиц, (пр, 2 лиц) 5 раз, 9 лиц, 

(пр, 2 лиц) 5 раз, 5 лиц. [60 пет] 

11ЛГ 

1й убавочный ряд 9 лиц, (уб, 1 лиц) 5 раз, 14 лиц, 

(уб, 1 лиц) 5 раз, 7 лиц. [50 пет] 

1 изн р. 

2й убавочный ряд 8 лиц, (уб) 5 раз, 14 лиц, (уб) 5 

раз, 8 лиц. [40 пет] 

7ЛГ 

формируем затылок 

1й прибавочный ряд 9 лиц, (пр)х2, 17 лиц, (пр)х2, 10 

лиц. [44 пет] 

1 изн р. 

2й прибавочный ряд (1 лиц, пр, 2 лиц) до конца 

ряда. [55 пет] 

3ЛГ 

3й прибавочный ряд (2 лиц, пр, 2 лиц) до конца 

ряда. [66 пет] 

11ЛГ 

1й убавочный ряд (2 лиц, уб, 2 лиц) до конца ряда. 

[55 пет] 

5ЛГ 

2й убавочный ряд (2 лиц, уб, 1 лиц) до конца ряда. 

[44 пет] 

3ЛГ 

3й убавочный ряд (1 лиц, уб, 1 лиц) до конца ряда. 

[33 пет] 

3ЛГ 

4й убавочный ряд (1 лиц, уб) до конца ряда. [22 пет]  

1 изн р. 

5й убавочный ряд (Уб) до конца ряда. [11 пет]  

Обрезать нить, оставив длинный конец. Петли 

собрать на нить, крепко стянуть, закрепить. 
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ГЛАЗНЫЕ ЯБЛОКИ (2 детали) 

Светло-серой пряжей набрать 22 пет и вязать 5ЛГ. 

Убавочный ряд (уб изн.) до конца ряда. [11 пет] 

Обрезать нить, оставив длинный конец. Петли 

собрать на нить, крепко стянуть, закрепить. 

 

УШИ (2 детали) 

Светло-серой пряжей набрать 7 пет и вязать 8ЛГ. 

Убавочный ряд Skpo, 3 лиц, уб. [5 пет] 

1 изн р. 

Закрыть петли. 

 

 

Глазные яблоки и уши  

вяжутся отдельно  

и потом пришиваются. 

 
 

 

НОГИ (2 детали) 

Светло-серой пряжей набрать 8 пет и вязать 2ЛГ. 

Пр в первую и последнюю петлю каждого из след. 

4х рядов. [16 пет] 

10ЛГ 

Пр в первую и последнюю петлю каждого из след. 

2х рядов. [20 пет] 

Набрать по 4 пет в начале след. 2х рядов. [28 пет] 

6ЛГ 

Убавочный ряд (3 лиц, уб, 2 лиц) до конца ряда. [24 

пет] 

3ЛГ 

*формируем копыто 

1й прибавочный ряд (2 лиц, пр, 3 лиц) до конца 

ряда. [28 пет] 

1 изн р. 

2й прибавочный ряд (3 лиц, пр, 3 лиц) до конца 

ряда. [32 пет] 

2ЛГ 

3 изн р. для формирования сгиба. 

1 лиц.р. 

1й убавочный ряд 2 изн, (уб изн., 1 изн) до конца 

ряда. [22 пет] 

1 лиц.р. 

2й убавочный ряд (уб изн.) до конца ряда. [11 пет]  

Обрезать нить, оставив длинный конец. Петли 

собрать на нить, крепко стянуть, закрепить.** 

 

 

 

 

 

 

 

В зависимости от того,  

как вы решите  

пришить ноги ваша гиппопо  

сможет лежать и стоять,  

либо только сидеть. 

 

 
 

ОБРАМЛЕНИЕ ВЫРЕЗА НОГИ КУПАЛЬНИКА  

(2 детали) 

Желтой пряжей набрать 52 пет. Закрыть петли. 

 

РУКИ (2 детали) 

Светло-серой пряжей набрать 8 пет и вязать 2ЛГ. 

Пр в первую петлю след. 8 рядов. [16 пет] 

Набрать по 4 пет в начале след. 2х рядов. [24 пет] 

12ЛГ 

формируем копыто  

вяжем от* до ** как на ногах. 

 
 

 

ЛЯМКА КУПАЛЬНИКА (1 деталь) 

Желтой пряжей набрать 56 пет. Закрыть петли. 

 

 

Лицевой гладью темно-серой  

пряжей вышить ногти на руках и ногах.  

Либо можно взять  

любую цветную нить и  

превратить нашу пляжницу  

в гламурную модницу)) 
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ХВОСТ (1 деталь) 

Светло-серой пряжей набрать 6 пет и вязать 2ЛГ. 

Пр в первую петлю след. 4 рядов. [10 пет] 

Набрать по 3 пет в начале след. 2х рядов. [16 пет] 

2ЛГ 

1й убавочный ряд (1 лиц, уб, 1 лиц) до конца ряда. 

[12 пет]  

1 изн р. 

2й убавочный ряд (1 лиц, уб) до конца ряда. [8 пет]  

2ЛГ 

Обрезать нить, оставив длинный конец. Петли 

собрать на нить, крепко стянуть, закрепить. 

 

 

ПОВЯЗКА НА ГОЛОВУ (1 деталь) 

Голубой пряжей набрать 78 пет и вязать 2ЛГ. 

Убавочный ряд 8 лиц, (уб, 5 лиц) до конца ряда. [68 

пет]  

1 изн р. 

Закрыть петли. 

 

 

БАНТ НА ПОВЯЗКУ (1 деталь)  

Голубой пряжей набрать 6 пет и вязать 2ЛГ. 

*1й прибавочный ряд (1 лиц, пр)х2, 2 лиц. [8 пет]  

3ЛГ 

2й прибавочный ряд (2 лиц, пр)х2, 2 лиц. [10 пет] 

3ЛГ 

3й прибавочный ряд 2 лиц, (пр, 3 лиц)х2. [12 пет] 

7ЛГ 

1й убавочный ряд (3 лиц, уб)х2, 2 лиц. [10 пет] 

3ЛГ 

2й убавочный ряд 2 лиц, (уб, 2 лиц)х2. [8 пет] 

3ЛГ 

3й убавочный ряд 2 лиц, (уб, 1 лиц)х2. [6 пет]  

1 изн р.** 

12ЛГ 

Вяжем от * до ** еще раз. [6 пет] 

Закрыть петли. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Пришивая глазные яблоки, 

уши и очки,  

вышивая глаза, ноздри и рот,  

спрячьте концы пряжи  

под правым ухом,  

где они будут скрыты  

повязкой и бантом. 

 

 
 

 

 

 

ЛИНЗЫ ОЧКОВ (2 детали) 

Ярко-розовой пряжей набрать 30 пет.  

Сменить нить на черную и вязать 2 ЛГ 

1й убавочный ряд (1 лиц, уб) до конца ряда. [20 пет]  

1 изн р. 

2й убавочный ряд (уб) до конца ряда. [10 пет]  

Обрезать нить, оставив длинный конец. Петли 

собрать на нить, крепко стянуть, закрепить. 

 

ПЕРЕНОСИЦА ОЧКОВ (1 деталь) 

Ярко-розовой пряжей набрать 4 пет. Закрыть петли. 

 

ДУЖКИ ОЧКОВ (2 детали) 

Ярко-розовой пряжей набрать 18 пет. Закрыть петли. 
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СБОРКА 

Если не указано иначе, все части сшиваем матрасным 

швом. 

Сшиваем тело начиная от собранного нижнего края и 

поднимаясь к шее. Плотно набиваем по мере 

сшивания. Шею оставляем открытой. 

 
Сшить голову, плотно набить. Пришить к телу так, 

чтобы она была повернута налево. 

Сшить ноги, начиная с собранного края. Плотно 

набить, формируя копыто. Приколоть к телу 

булавками в нужном положении. Пришить. 

Также сшить и пришить к телу куки. 

Булавками наметить места для ногтей сразу после 

сгиба руки и ног.  Темно-серой нитью вышить 4 

полукруга из 6 тамбурных швов вокруг булавок. 

Удалить булавки и вышить сами ногти гладью. 

Сшить в кружок каждую из частей обрамления выреза 

ноги купальника. Надеть на ножки и пришить к телу 

по линии пришивания ног. 

Лямку перекинуть через шею и пришить оба конца 

спереди к веррху купальника на расстоянии 18 петель 

друг от друга. 

Сшить хвост, начиная от собранного края и ришить 

снизу спины. 

Сшить глазные яблоки начиная с собранного края. 

Туго набить и пришить к голове.  

Сложить наборный край каждого уха пополам и 

закрепить. В таком положении пришить к голове, 

оставляя между ушами 8 петель. 

Черной пряжей вышить зрачки на глазных яблоках. 

Затем белой пряжей вышить вокруг зрачка радужку. 

Светло-розовой пряжей вышить рот. Темно-серой 

пряжей вышейте ноздри диагонально, в форме капли 

на расстоянии 6 пет друг от друга. 

 

Ноздри вышиты  

темно-серой  

пряжей в форме капли. 

 

 

Сшить линзы очков, 

начиная от 

собранного края. 

Розовой пряжей 

прошить тамбурным 

швом вдоль края 

линз, чтобы 

сформировать 

жесткий край. 

Пришить линзы к переносице очков. Пришить к 

линзам дужки очков. Всю эту конструкцию покрыть 

лаком для волос для придания жесткости. Разместить 

очки на голове. Пришить. 

Сшить концы ленты швом через край. Шов размещаем 

перед правым ухом.  
 

Сшить концы банта, сложить пополам, узкой 

стороной в середине. Обернуть узкую сторону 

несколькими 

витками голубой 

пряжи для имитации 

узла. Пришить бант 

к повязке перед 

правым ухом. 

 

 

 

 

Гиппопотамиха готова! 

Приятного вязания! 

 

 
 


